



УКРАЇНА
ЯРЕМЧАНСЬКА МІСЬКА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 25.07.2017

Яремче

№62

**Про затвердження протоколу
засідання конкурсного комітету
з проведення конкурсів на
перевезення пасажирів
автомобільним транспортом на
міських автобусних маршрутах
загального користування**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про автомобільний транспорт», постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», рішенням виконавчого комітету Яремчанської міської ради від 28.04.2009 р. № 27 «Про затвердження Регламенту проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування» та заслухавши і обговоривши інформацію про роботу перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування відповідно до заключних договорів від 03.07.2014 року та за результатами проведеного конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування,

виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити протокол від 26.06.2017 року засідання конкурсного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування, додається.

2. Перевізникам-переможцям конкурсу дотримуватися вимог чинного законодавства з питань перевезення пасажирів та основних умов конкурсу, передбачених договорами.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Володимира Губарчука.

Перший заступник міського голови

Тарас Клим'юк

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету
міської ради від 25.07.2017 № 62

Протокол

засідання конкурсного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування

26.06.2017р.

м. Яремче

Присутні:

Володимир Губарчук	секретар міської ради, голова конкурсного комітету
Злата Рошко	головний спеціаліст відділу економіки і промисловості міськвиконкому, секретар конкурсного комітету

Члени конкурсного комітету:

Андрій Андрухович	депутат Яремчанської міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань економіки, фінансів, бюджету, туризму та інвестицій
Ганна Бойчук	начальник фінансового управління міськвиконкому
Бойчук Ганна Петрівна	начальник фінансового управління міськвиконкому
Юрій Вередюк	начальник Яремчанського відділення Надвірнянського одіш ГУ ДФС в Івано-Франківській області
Марта Корчемлюк	голова громадської організації «Мама-86-Яремче»
Василь Олійник	начальник Територіального сервісного центру 2641
Руслана Попадюк	начальник юридичного відділу міськвиконкому
Оксана Торованин	начальник управління праці та соціального захисту міськвиконкому

Запрошені: претенденти - перевізники, які подали документи на участь у конкурсі

Порядок денний:

1. Про розгляд пропозицій та визначення переможця на здійснення перевезень пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування.

Слухали:

Володимир Губарчук – секретар міської ради, голова конкурсного комітету проінформував присутніх про те, що в зв'язку із закінченням терміну дії укладених договорів на перевезення пасажирів, відповідно до ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», із змінами та доповненнями, Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008р. № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», рішення виконавчого комітету Яремчанської міської ради від 28.04.2009 р. № 27 «Про затвердження Регламенту проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування» організатором - Виконавчим комітетом Яремчанської міської ради оголошено конкурс на визначення автомобільного перевізника для перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування:

Номер маршруту	Найменування кінцевих зупинок	Кількість оборотних рейсів	Режим руху та інтервал	Особливості періодичності здійснення перевезень	Клас (категорія) та пасажиромісткість автобусів
1	Ворохта – Яремче (Дора 2 Царина)	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
2	Ворохта –Яремче (Дора 2 Царина)	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
3	Ворохта – Яремче (Дора 1)	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
4	Ворохта – Поляниця	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
5	Микуличин – Яремче (Дора 2 Царина)	5	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
6	Микуличин – Яремче (Дора 2 Царина)	5	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
7	Микуличин (уч. Полумистий)– Яремче (Дора 1)	5	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
8	Микуличин (уч. Полумистий) – Яремче (Дора 1)	2	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
9	Микуличин (участок Підліснів) - Яремче	5	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ

					більше 22 пасажирів
10	Микуличин (участок Підліснів) – Яремче	5	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
11	Яблуниця (Беркут) - Яремче	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
12	Яремче-Поляниця (через Яблуницю)	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
13	Яремче – Поляниця (через Ворохту)	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
14	Яремче - Поляниця	4	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
15	Ворохта – Вороненко	2	Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів
16	По місту Яремче (м-н Дора – Яремче – м-н Ямна)		Звичайний	Щоденно	Клас А та В до22 пасажирів; клас І та ІІІ більше 22 пасажирів

Дане оголошення опубліковане в Регіональному часописі Яремчанський вісник від 26 травня 2017 року та на сайті міськвиконкому.

Також 23 травня 2017 року в газеті «Галичина» було опубліковане інформаційне повідомлення:

ДО УВАГИ АВТОПЕРЕВІЗНИКІВ!

Виконавчий комітет Яремчанської міської ради оголошує конкурс на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування: Ворохта – Яремче (3 рейси), Ворохта – Поляниця (1 рейс), Микуличин – Яремче (6 рейсів), Яблуниця – Яремче (1 рейс), Яремче – Поляниця (3 рейси), Ворохта – Вороненко (1 рейс), по місту Яремче (1 рейс). Документи на участь у конкурсі приймаються до 02.06.2017р. включно. Для подання документів на участь у конкурсі, одержання необхідної інформації, роз'яснень, зразків документів і анкет звертайтеся з понеділка по п'ятницю з 8 до 16 год. (обід з 12 до 13 год.) за адресою: м.Яремче, вул.Свободи, 266, 2 поверх, каб. 16, тел. (03434) 2-30-01. Також з необхідною інформацією можна ознайомитися на сайті виконавчого комітету Яремчанської міської ради за адресою: www.jaremche.org.

Плата за участь у конкурсі складає 850 грн. за кожен об'єкт конкурсу. Кошти за участь у конкурсі перераховуються претендентами за реквізитами: р/р 31557202130805, МФО 836014, код ЄДРПОУ 04054286, ГУДК в Івано-Франківській обл., Виконавчий комітет Яремчанської міської ради.

Засідання конкурсного комітету відбудеться 26.06.2017 року. о 10.00 год., реєстрація учасників з 09.00 год.

Окрім того зазначив, що на оголошених 16 маршрутів до конкурсного комітету подали документи тільки чотири учасники на чотири маршрути та відсутні такі перевізники-претенденти, які подали документи на однакові об'єкти конкурсу.

Довів до відома перевізників про звернення селищного голови смт. Ворохта (М.Йосипчука) щодо відкриття маршруту Яремче-Ворохта та

Яремче-Вороненко, сільського голови с.Микуличин (В.Скірчука) щодо включення до маршруту Яремче-Микуличин ранковий та вечірній рейс на участок Полумистий та участок Підліснів.

Злата Рошко - головний спеціаліст відділу економіки і промисловості міськвиконкому, секретар конкурсного комітету проінформувала, що всі документи подано у встановлені терміни та у відповідності до затвердженого Регламенту на проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування. Подані документи зареєстровано в журналі обліку.

Щодо маршруту Яремче-Ворохта пояснила, що в оголошенні на конкурс було подано 3 маршрути в даному напрямку, проте заяв на дані маршрути не поступило. Щодо включення маршрутів до Яремче-Микуличин рейсів до участка Полумистий та участка Підліснів повідомила, що в розкладі руху маршруту №7, який обслуговується підприємцем Цепецавер М.М., включено ранковий та вечірній рейс до участка Полумистий, проте дана умова розкладу не виконується. Маршрут №5, який обслуговував підприємець Буратчук В.І. охоплював участок Підліснів, проте з березня 2017 року маршрут необслуговувався у зв'язку з несправністю автобуса.

Юрій Вередюк – начальник Яремчанського відділення Надвірнянської одПІ ГУ ДФС в Івано-Франківській області наголосив, що з метою дотримання норм законодавства з праці, суб'єктам підприємницької діяльності – перевізникам при використанні найманої праці необхідно укладати трудові угоди з найманими працівниками. Наразі всі підприємці, які подали заяви на конкурс з перевезення, дотримуються норм законодавства та справно сплачують податки.

Оксана Торованин – начальник управління праці та соціального захисту населення міськвиконкому інформувала присутніх про те, що неодноразово зверталася до постійної комісії міської ради з питань економіки, фінансів, бюджету, туризму та інвестицій з поданням на потребу закладення коштів до міського бюджету для відшкодування перевізникам транспортних послуг пільговій категорії населення на території Яремчанської міської ради. Проте, коштів на вирішення даного питання немає, тому дане питання залишається невирішеним.

Марія Цепецавер – СПД-перевізник, учасниця конкурсу відповіла щодо недотримання умов маршруту №7, а саме руху на участок Полумистий, що відрізок маршруту в даному напрямку є нерентабельним та часто спричиняє поломку автобуса, так як знаходиться в гірській місцевості. Тому надалі вона відмовляється від обслуговування даної ділянки маршруту.

Вирішили:

1. Визнати переможцями конкурсу на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, за результатами проведеного голосування („за” - одноголосно), а саме: СПД Буратчук В. І на маршруті №10 Микуличин (уч. Підліснів) – Яремче (Дора 1 Кам'янка); СПД Манзар В.А. – на маршруті № 14 Яремче-Поляниця; СПД Цепецавер М. М.- на маршруті № 5

Микуличин–Яремче (Дора 2 Царина); СПД Томашевський Я.І. – на маршруті № 6 Микуличин -Яремче (Дора 2 Царина) згідно поданих ними конкурсних пропозицій, та заключити з ними договори на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування терміном дії на 3 роки.

2.Виконавчому комітету Яремчанської міської ради – Організатору конкурсу укласти договори на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування із перевізниками, які за результатами голосування стали переможцями проведеного конкурсу, після затвердження даного протоколу на засіданні міськвиконкому;

3.Юридичному відділу (Р. Попадюк) в договорах на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування із перевізниками передбачити всі вимоги вказані в умовах конкурсу на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських маршрутах загального користування та вказати тарифи (вартість) на перевезення пасажирів.

4. Начальнику Яремчанського відділення Надвірнянської оДПІ ГУ ДФС В Івано-Франківській області (Ю.Вередюку), начальнику групи швидкого реагування Яремчанського ВП ГУНП в Івано-Франківській області (Р.Пилип'яку), начальнику управління праці та соціального захисту населення міськвиконкому (О. Торованин), в.о. начальника відділу економічного розвитку міськвиконкому (О. Малецькій) здійснювати контроль за виконанням умов договорів відповідно до компетенції.

5.Виконавчому комітету міської ради оголосити додатковий конкурс на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у IV кварталі 2017 року на маршрути, на які не було подано конкурсні пропозиції.

6.З метою опробування ефективності та рентабельності незайнятих маршрутів, беручи до уваги норми Регламенту проведення конкурсів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування та за результатами голосування („за” - одностайно), за добровільної згоди перевізників укладати тимчасові угоди на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування терміном на три місяці.

7.Затвердити протокол засідання конкурсного комітету на черговому засіданні міськвиконкому

Голова конкурсного комітету

Володимир Губарчук

Заступник голови конкурсного комітету

Олександр Шимко

Секретар конкурсного комітету

Злата Рошко

Члени конкурсного комітету:

Андрій Андрухович

Ганна Бойчук

Юрій Вередюк

Марта Корчемлюк

Ольга Малецька

Василь Олійник

Роман Пилип'як

Руслана Попадюк

Роман Савчин

Оксана Торованин

Стефанія Шимко